

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 35 Lunes 10 de febrero de 2025 Sec. V-B. Pág. 7068

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

OTROS ENTES

4661 Anuncio de la Comunidad de Regantes La Corona sobre convocatoria de Junta.

La Asamblea de la Comunidad de Regantes La Corona celebrará Junta General Extraordinaria el próximo día 27 de febrero de 2025, jueves, a las 19:30 horas en primera convocatoria o a las 20:00 horas en segunda, en el Salón Multiusos de Albero Bajo (Huesca), sito en C/ La Rosa 8

Orden del día

Primero.- Aprobación del padrón de usuarios, superficie regable y aprovechamientos distintos de riego de la Comunidad de Regantes La Corona, resultante de la integración en la misma de las Comunidades de Vicien, Albero Bajo y Piracés.

Segundo.- Examen y aprobación de la propuesta de la Junta de Gobierno de modificación global de las Ordenanzas y Reglamentos de la Junta de Gobierno y Jurado de Riegos de la Comunidad de Regantes La Corona.

Tercero.- Exposición pública de la propuesta de Ordenanzas y Reglamentos aprobados, durante un plazo de 30 días consecutivos, en la sede de la Comunidad de Regantes La Corona a efectos de alegaciones.

En el supuesto de que no asista el quórum necesario para celebrar sesión en primera convocatoria, se verificará en segunda siendo válidos los acuerdos que se adopten cualquiera que sea el número de partícipes que concurran.

Se pone en conocimiento de todos los usuarios con derecho a voto (propietarios de los bienes adscritos al aprovechamiento colectivo) que una copia de la propuesta de modificación de las Ordenanzas y Reglamentos podrá examinarse, en horario hábil de oficina, en la sede de la Comunidad desde la fecha de la convocatoria hasta el día anterior de la Junta General.

Albero Bajo, 4 de febrero de 2025.- Presidente, Victor Manuel Giménez Val.

ID: A250004971-1